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Farkas Erzsébet és párja az 1990-es évek elején költözött Martonvásárra. 

Gyermekeik már felnőttek így nem követték őket az új otthon 

megteremtésében. Akkor és azóta is párjával dr. Zarubay Árpáddal közös 

vállalkozásban dolgoznak. 

Az új otthon, az új életszakasz kezdete sok feladattal jár, de Erzsike mindezek 

mellett tudott időt teremteni arra, hogy Martonvásár közösségét szolgálja, 

melyben párja mindig támogatta. 

Megingathatatlan és szilárd elköteleződését követve vetette bele magát a 

Polgári Körök szervezésébe melyet segítőivel sikeresen megoldott.  

A későbbeik során vállalta a FIDESZ helyi szervezetének vezetését. 

4 éven keresztül megyei képviselő volt a Fejér Megyei Önkormányzatnál.  

Két cikluson, közel 10 éven keresztül a helyi önkormányzat képviselője volt, 

képviselői munkája mellett tagja volt az Önkormányzat Humán Bizottságának. 

Martonvásár közössége barátként tekint Erzsikére, aki munkájával hozzájárult 

településünk jó hírnevének gyarapításához. Aktív szervezői munkájának 

köszönhető, hogy településünk képviselőtestületének tagjai egy irányban 

gondolkodnak. Nincsenek viták, előre tekintő feladatok vannak, melyek 

eredménye a gyors ütemű fejlődés.   

Szociális érzékenységének eleget téve 2005-től néhány helyi vállalkozóval 

elindította a hátrányos helyzetű, nehéz anyagi körülmények között élő családok 

december havi megsegítését, melyet évente folyamatosan szervez. Családokat 

segít, nagyszerű kirándulásokat szervez. 

Lelkiismeretesen, nagy odafigyeléssel teszi a dolgát, szolgálatnak tekinti a 

közösségi munkát. Magáénak vallja Albert Schweitzer gondolatát: Felelősek 

vagyunk mindazért, amit az emberekkel, az embereknek és az emberekért 

cselekszünk!” 

Munkája, és a sok- sok közösségi feladata mellett jutott ideje a családjára, 

édesanyját éveken át ápolta, és unokái nevelésében társával együtt éveken át 

komoly szerepet vállalt. 

Szeretném látni és nagyon kívánom, hogy az a megbízhatóság, közösségi 

magatartás amit Erzsike képvisel példává váljon.  Az utánunk jövő generációk  

között is legyen mindig az övéhez hasonló erő, aki fáradhatatlan, mindig elől jár 

és maga mellé tud állítani embereket a közös célok eléréséért. 


